
B&B HOTEL Strasbourg Aéroport 2* - Есенна приказка в ЕЛЗАС с
включении екскурзи 4 нощувки от София
Потопете се в приказния свят на Елзас – регион, известен със своите живописни градчета,
романтични канали и неповторима френска атмосфера. Очакват ви посещения на
очарователния Страсбург и включени екскурзии до едни от най-красивите места в региона.
Програмата е с директен чартърен полет от София и включва 5 дни / 4 нощувки, изпълнени с
култура, история и незабравими впечатления.

B&B HOTEL Strasbourg Aéroport 2*
Самолет
Продължителност: 5 дни / 4 нощувки
Дестинация: Франция, Франция
Дати: 03.12.2026, 10.12.2026, 17.12.2026
Цена от: STOP! лв. / 51129.19 €

Описание на хотел B&B HOTEL Strasbourg Aéroport 2*

Местоположение
Хотелът е разположен в Холцхайм, в близост до летище Страсбург-Ензхайм и с удобен достъп
до магистрали и центъра на Страсбург.

 

За хотела
Двузвезден модерен и функционален хотел с 105 стаи, подходящ за бизнес пътувания, кратки
престои и транзитни нощувки. Атмосферата е семпла, практична и удобна.

 

Стаи
Стаите са шумоизолирани, климатизирани, с телевизор с плосък екран, безплатен Wi-Fi, баня с
душ и сешоар. Предлагат се семейни стаи и стаи за гости с намалена подвижност.

 

Ресторанти и барове
Всяка сутрин се предлага закуска на шведска маса. Хотелът разполага и с автомати за напитки
и леки закуски.

 

Безплатни удобства

Безплатен Wi-Fi;●

безплатен паркинг;●

климатик;●
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семейни стаи;●

стаи за хора с намалена подвижност.●

 

Платени удобства

Закуска на шведска маса;●

леки закуски и напитки от автомати;●

настаняване с домашни любимци.●

Програма

Ден 1-ви

Отпътуване от летище София за Базел с полет на авиокомпания Wizz Air. Възможност за
допълнителна екскурзия.

Обиколка за Базел - третият по големина град в Швейцария,разположен на големия завой●

на р.Рейн, на границата между Швейцария, Франция и Германия. Разходка из стария град;
готическата катедрала Мюнстер, в която е погребан Еразъм Ротердамски;кметството от
червеникав камък; фонтана Тингели, портата Шпален и най-стария пешеходен мост на
река Рейн - Mittlere Brucke.

Трансфер до хотела. Настаняване в района Страсбург. Нощувка.

 

Ден 2-ти

Закуска.Свободно време или допълнителна екскурзия. 

Еднодневна екскурзия до столицата и сърцето на Елзас - Страсбург. Пешеходна●

разходка в старата част на града: катедралата "Нотр Дам" , паметникът на Гутенберг -
създателят на първата печатна преса,романтичният квартал "Малката Франция" с
традиционна елзаска архитектура "коломбаж" и площад Клебер. По желание разходка с
корабче из каналите на р.Ил./с доплащане/.

Връщане в хотела. Нощувка

 

Ден 3-ри

Закуска.Свободно време или допълнителна екскурзия. 

Еднодневна екскурзия "Колмар и пътят на виното". Отпътуване за Колмар - "малката●

Венеция на Франция". Разходка из тесните улички, осветени от празнични светлини,
и цветните къщи с традиционна елзаска архитектура-Къщата с главите, къщата
Пфистер, църквата Сен Мартен, каналите на р.Лаух са само част от пешеходната ни
разходка в бижуто на Елзас- приказния Колмар.
Свободно време за обяд.●
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Продължаваме по Пътя на виното. Четири вина могат да бъдат с етикет Grand Crus d’Alsace●

(Гран Крю – буквално означава „страхотна реколта от отличен парцел земя“ ) - това са
Елзаски мускат, Гевюрцтраминер, Ризлинг и Пино гри. Посещаваме 2 от селищата по
прочутия елзаски винен път.Кайзерсберг-живописно градче, известно със своите
очарователни калдъръмени улички, средновековни дървени сгради и винени традиции. Това е
родното място на доктор Алберт Швайцер -носител на Нобелова награда за мир за 1956г.
Продължаваме към Риквир- "Перлата в короната на Елзас"-прекрасено и романтично
малко средновековно бужу, скрито в планината Вогези,включено в списъка на най-красивите
села във Франция, което го прави задължително място за посещение. Една отлична
възможност да опитаме някои от най-добрите вина в региона.

Връщане в хотела. Нощувка.

 

Ден 4-ти

Закуска.Свободно време или допълнителна екскурзия.

Eднодневна екскурзия до Фрайбург, очарователен средновековен град, разположен в●

Шварцвалд, край бреговете на р.Драйзам. Сочен като най-южният слънчев,университетски
германски град,известен с малките си водни канали Бехле, впечатляващата Катедрала и
най-голеия площад Мюнстерплац. Време за обяд и традиционни коледни изкушения.

Връщане в хотела.Нощувка.

 

Ден 5-ти

Закуска. Трансфер до летището за полет за София. Пристигане във София.

 

Превозвач: Bulgaria Air (подлежи на препотвърждение)

София– Базел

Базел – София

Самолетен билет София - Базел/Мюлуз - София с Wizz Air;●

Чекиран багаж до 20кг. и ръчен багаж до 5 кг;●

Летищни такси;●

Трансфер летище – хотел – летище;●

4 нощувки със закуски в хотели 2/3*;●

Еднодневна екскурзия до Страсбур●

Еднодневна екскурзия до Колмар-бижуто на Елзас и пътя на виното●

Еднодневна екскурзия до швейцарския град Базел●

Eднодневна екскурзия до Фрайбург●

Представител на агенцията;●
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Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евронинс с покритие 10000 евро (Traveller,●

Вариант А).

Препоръчани допълнителни услуги, резервирани по желание:

Входни такси на посещаваните обекти-корабче в Страсбург из каналите на р.Ил-
20,00 EUR; Музей на шоколада в Колмар - 15,00 EUR;

Такса обслужване за шофьор – 2 EUR на турист на ден -заплаща се на място

Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената
сума, в случай на забрана за пътуване по медицински причини - 40 лева / 20 евро;

 

Задължителни доплащания:

Такса гориво и вредни емисии – обявява се 21 дни преди полета;●

Туристическа такса престой в районите на Мюлуз: по 2 EUR (за хотел **/ ***) на турист на ден„●

Базел и Страсбург: по 4-4,5 EUR (за хотел **/***) на турист на ден. Таксата се заплаща
индивидуално от туристите на рецепцията на хотела.
Разходи от личен характер.●

Слушалки по време на туровете - 10 евро (по 3 евро на човек на ден). Задължително се●

заплащат на място на екскурзовода. Деца до 6 години не използват слушалки и не се
таксуват.
Задължителна административна такса 5 евро (handling fee за офиса на местния партньор).●

Допълнителни екскурзии

Еднодневна екскурзия до швейцарския град Базел вкл.
ШВЕЙЦАРИЯ,ШВЕЙЦАРИЯ (EU) 
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Включено в цената

Целодневна екскурзия до Базел - перла на Швейцария, сгушена на завоя на река Рейн, в
точката, където се срещат Швейцария, Франция и Германия. Град с изискано очарование,
богата история и оживена културна сцена.

Ще се насладим на разходка из стария град, където сред елегантни сгради и калдъръмени
улици ще открием съкровищата на Базел. Посещение на:

Готическата катедрала Мюнстер, чиято червеникава фасада доминира над реката. Тук се●

намира и гробът на Еразъм Ротердамски, един от най-великите мислители на Ренесанса.
Кметството, изградено от червеникав камък, впечатлява със своята богата украса и●

внушителна фасада.
Фонтанът на Тингели - истинско произведение на съвременното изкуство, което оживява●

благодарение на водата и движението.
Портата Шпален - една от най-добре запазените части от средновековната крепостна●

система на града.
Mittlere Brücke - най-старият пешеходен мост над Рейн, символично свързващ двете●

части на града.

След обиколката ще имате свободно време за посещение на музеи (Базел е културната
столица на Швейцария)

В късния следобед - връщане във Франция, с вълнуващи спомени от едно градско бижу на
Рейн.

Цената включва

Транспорт;●

Екскурзоводско обслужване на български език.●

Цената не включва

Разходи от личен характер.●
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Еднодневна екскурзия до Страсбург - столицата на Елзас вкл.
ФРАНЦИЯ,ФРАНЦИЯ (EU) 
Включено в цената

Потопете се в магията на Страсбург с пешеходна разходка из старата част на града - място,
където историята и романтиката се преплитат в съвършена хармония.

Ще започнем с емблематичната катедрала „Нотр Дам“ - готическо чудо, което ще ви
впечатли с внушителната си фасада и астрономическия часовник, един от най-сложните в
света. Продължаваме към паметника на Гутенберг - човека, променил света със създаването
на първата печатна преса.

Обиколката ни отвежда в най-романтичния квартал на града - „Малката Франция“, с
очарователни къщи в стил „коломбаж“, канали, винарни и дух на стари времена, витаещ по
калдъръмените улици. Ще достигнем и до площад Клебер, сърцето на града.

Свободно време.

По желание: възможност за разходка с корабче по каналите на река Ил - уникален начин
да се насладите на стария град от водата и да се почувствате част от приказка. 

Цената включва

Транспорт;●

Екскурзоводско обслужване на български език.●

Цената не включва

Разходка с корабче по каналите на Страсбург (около 1:15 ч.) - 25 евро на човек;●
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Разходи от личен характер.●

Еднодневна екскурзия до Колмар-бижуто на Елзас и пътя на виното - Кайзерсберг и
Риквир вкл.
ФРАНЦИЯ,ФРАНЦИЯ (EU) 
Включено в цената

Екскурзията ни започва с отпътуване за Колмар - наричан „Малката Венеция на Франция“
заради живописните си канали, приказни къщи и атмосфера като от пощенска картичка. Ще се
разходим из тесните калдъръмени улички, озарени от празнични светлини, между
цветните къщи с традиционна елзаска архитектура, които превръщат града в истинско
коледно вълшебство. По време на пешеходната обиколка ще се възхитим на Къщата с
главите, Къщата Пфистер, църквата Сен Мартен и каналите на река Лаух
 - най-живописната част от стария град. Свободно време за обяд и разходка сред уютните
улички.

Следобед продължаваме по Пътя на виното в Елзас - едно от най-красивите винени
маршрути в света, където хълмовете се редуват с лозя и средновековни селища. Регионът е
известен с четири изключителни сорта вина с етикет Grand Cru d’Alsace: елзаски мускат,
гевюрцтраминер, ризлинг и пино гри. Първата ни спирка е Кайзерсберг - невероятно
средновековно градче, обвито в романтика и история, с дървени къщи, очарователни
улички и винена традиция, витаеща във въздуха. Тук е родното място на д-р Алберт
Швайцер, носител на Нобелова награда за мир.

Пътуването продължава към едно от най-запомнящите се места в Елзас - Риквир, наричан
„Перлата в короната на Елзас“. Това приказно село, сгушено в подножието на планината
Вогези, е включено в списъка на най-красивите села във Франция. Всяка къща тук е
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архитектурно бижу, улиците са като сцени от филм. Ще имате възможност да опитате от
най-добрите местни вина, да пазарувате от занаятчийските щандове и да се насладите на
топлината и чара на едно от най-магичните места в Европа.

Един ден, изпълнен с цветове, вкусове, история и магия - Елзас в своя най-красив
вид.

Цената включва

Транспорт;●

Екскурзоводско обслужване на български език.●

Цената не включва

Разходи от личен характер.●

Еднодневна екскурзия до Фрайбург вкл.
ФРАНЦИЯ,ФРАНЦИЯ (EU) 
Включено в цената

Eднодневна екскурзия до Фрайбург, очарователен средновековен град,разположен в
Шварцвалд, край бреговете на р.Драйзам. Сочен като най-южният
слънчев,университетски германски град, известен с малките си водни канали Бехле,
впечатляващата Катедрала и най-голеия площад Мюнстерплац. Време за обяд и традиционни
коледни изкушения.
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Цената включва

Транспорт;●

Екскурзоводско обслужване на български език.●

Цената не включва

Разходи от личен характер.●

Общи условия

Условия за резервации:

Депозит 30% платен към ТО до 24 часа след резервиране●

Доплащане 21 дни преди тръгване●

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета●

 

Условия за анулации:

До 24 часа след резервация без такса за анулация●

До 30 дни преди тръгване 50 лв такса анулация●

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността, като такса анулация●

Под 21 дни 100% като такса анулация●

 

ВАЖНО:

1. Минимален брой туристи: 120 човека;

2. Срок за уведомяване при несъбран минимум – 7 дни;

3. Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност, с
валидност минимум 6 месеца след датата на прибиране в България;

 

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ може да се добави до 7 дни след направа на
резервация!

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от
него или от негово име сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за
туристически пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и за сметка на туроператора, когато
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ПЪТУВАЩИЯТ не може да започне и осъществи пътуването поради някоя от следните причини,
която е била непредвидима към момента на сключване на договора за туристически пакет и е
възникнала преди датата на отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидимо,
представлява опасност за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска
намеса) или внезапно обостряне на хронично заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за
туристически пакет, с изключение на заболяване от COVID 19, при условие, че към началната
дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и съществува опасност за
влошаване на здравословното му състояние от пътуването.

1.2. Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а), роднина по
права линия - без ограничения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че
към началната дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и пътуващият
трябва да полага грижи за болния.

1.3. Смърт на пътуващия.

1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без ограничения или
по съребрена линия - до втора степен вкл.).

За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от
него копие на адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.

ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите.

 

 

Туроператорът е със сключена застраховка „Отговорност на туроператора“ чрез
застрахователен договор 03700100006001 / 08.09.2025 при Евроинс АД. Застрахователният
договор е със срок от 08.09.2025 г. до 07.09.2026г.
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